

朝切断朝韩军方联络渠道

双方目前事实上已处于“隔绝”状态



▲3月27日,韩国士兵在韩国西北部查看边境铁丝网。新华/法新

朝韩将军级会谈朝方团长27日向韩方通报说,朝方从当天起将切断双方的军方通信线路,致朝韩处于“隔绝”状态。韩国统一部要求朝方即刻撤回该命令。

朝鲜 切断朝韩军事通信线路

据朝中社报道,朝方当天上午11时20分以电话形式向韩国军事当局通报,从即刻起切断朝韩军方通信线路,同时停止西部地区北南共同管理区域的军方通信联络站和朝方成员的活动。

报道说,由于韩国追随美国侵害朝鲜主权的阴谋,同美国举行“关键决断”“秃鹫”军事演习,局势正日趋严峻。在战争随时可能爆发的情况下,双方军队间开

设通信线路已变得毫无必要。

报道援引朝方团长的话说,只要韩国继续反朝敌对行为,朝鲜所采取的措施就将得到彻底执行。朝美和朝韩之间将不存在任何对话渠道和通信手段。

军事热线是韩朝相互通报韩朝之间的出入境计划的渠道。据法新社报道,朝鲜已于本月11日切断了朝韩红十字会热线电话。这条电话线被视为尚未建交的朝韩政府间的沟通渠道。随着朝鲜27日切断军事通讯,朝韩之间事实上已处于“隔绝”状态。

韩国 要求朝鲜即刻撤回命令

韩国统一部27日就朝鲜切断西部地区的朝韩军事通信线路一事表示,这是不利于开城工业园区运行的举措,并要求朝方即刻撤回该命令。

西部地区的朝韩军事通信线路主要用于入驻开城工业园区的韩方企业的相关人士在开城工业园区的通行。韩联社表示,朝鲜此举将对开城工业园区产生重大影响。在开城工业园区内工作的韩

国人要想穿越朝韩边境回到韩国,必须首先通过韩朝军事热线告知朝鲜。军事通讯的切断意味着,这些人可能被困其中,无法进出。

统一部表示,为保障韩方人员进出开城园区和人身安全,韩方迅速采取必要措施,启动了首尔—开城间的紧急联络机制。截至目前开城园区的出入一切正常。

韩国军方有消息人士分析认为,朝鲜在切断板门店朝韩联络热线后,又切断了朝韩军事通信线路,这是朝鲜为制造紧张局势所采取的实质性措施中的一环。

综合新华社、中新社消息

误认马鹿为朝军 韩哨兵投手榴弹

据新华社首尔3月27日电 韩联社27日援引韩国军方一位相关负责人的话说,军方已于当天上午解除“珍岛犬一级”指令。

报道说,当天凌晨2时30分许,韩国哨兵在江原道华川郡前线哨所执勤时发现不明物体移动后投掷了手榴弹。随后韩国军方在江原道中部前线发布了应对局部挑衅的安全警报——“珍岛犬一级”指令。军方后派出搜查队进行搜索,未发现朝鲜军人侵入的痕迹,于上午9时20分许解除该指令。

韩国军方说,哨兵将马鹿等野生动物误认为朝鲜军人,所以采取了投掷手榴弹等应对措施。

“珍岛犬”是韩国军方针对朝鲜武装渗透等局部挑衅的防御准备态势,共有三个等级,通常保持在三级。当预测朝鲜军队将侵犯时,指令上调至二级;在确认敌方侵犯迹象时下达一级命令。

日将延长对朝 单独制裁期限

据新华社东京3月27日电 据日本广播协会电视台27日报道,鉴于朝鲜实施了第三次核试验,日本政府将把单独对朝制裁措施延长2年。

报道说,日本政府将在4月上旬的内阁会议上正式作出这一决定。

此外,针对朝鲜26日发出的“打击威胁”,日本内阁官房长官菅义伟在27日的记者会上表示十分遗憾。菅义伟说,日本政府已要求相关部门进入全面警戒状态。

新闻观察

既施压又欲对话,韩朝均走“双轨”路线?

韩国外交部、统一部27日向总统朴槿惠汇报2013年工作计划,打算推行施压与对话双轨并行的对朝政策,分三步推动“朝鲜半岛信任进程”。首先,韩方将向朝鲜提供人道主义援助,同时呼吁朝方遵守南北先前提出的协议。如果第一

阶段措施在南北建立互信方面有成效,韩方将扩大南北经济合作,且不与朝鲜核项目挂钩;第三步将是韩国政府向朝鲜提供大规模援助,只是,那将取决于朝方用行动展示弃核的诚意。

朴槿惠正在寻求向朝鲜施压

的同时,敞开对话大门。按照统一部的说法,施压与对话的双轨政策旨在促使朝鲜作出“正确选择”。

而朝中社26日深夜播发消息称,外务省受委任通报联合国安全理事会,指认美国与韩国发起核战争挑衅,致使朝鲜半岛进入一触即

发的战争危机状态。

韩联社27日援引政治分析师的话报道,面对国际社会压力,朝方可能正采取“双轨”政策,通过不断渲染半岛局势威胁,帮助朝鲜寻求缓解紧张局势的外交解决方案。

据新华社



百替·御园华府

Dragon mansion

中国样·世界级·豪宅范本

购房3.15优惠倒计时 最后4天!

百替御园华府赠送五重大礼

自2013年3月6日开始百替御园华府1号楼、2号楼、3号楼限量购房30套。即2013年3月6日起至2013年3月31日期间订房的客户将享受下述五重大礼优惠:

- 一重大礼:百替御园华府现售的1号楼、2号楼、3号楼一次性付款优惠70元/平米;按揭贷款优惠50元/平米。
- 二重大礼:在规定时间内签定购房合同优惠30元/平米。
- 三重大礼:根据不同楼号、户型、位置赠送4—18平方米储藏室。
- 四重大礼:优惠期间赠送一年物业费。
- 五重大礼:优惠期间,凡选房客户再赠送精美礼品一份。

此次方案优惠后相当于
约6998元/平方米起价



豪宅品质
刚需价格



86821 888/777

项目地址/经十东路·雪山西侧·山东建筑大学西邻 开发商/百替集团有限公司

全程代理/富合辉煌 本资料图片及文字仅做说明使用,不构成双方买卖合同说明,其最终解释权归开发商所有。